BblKpOWMKa AETCKOro naaTbA —
Mwunawa

O6a nnaTbs CLWMTbI U3 KYJIMPKK C NANKPOMN.
Pacxod TKaHW, Npu WinpuHe nonotHa 180cm:
80 —50cm
86 —55cm
92 — 60cm
98 — 65cm
104 — 70cm
110 —75cm
116 —80cm
122 —85cm
134 —90cm
140 - 95cm
Il 3anpewaerca nepegaBatb nNaaTHble

BbIKPOMKM TpeTbMM JKuam, a TaK e
pasmeLiaTb BbIKPOMKU B OTKpPbLITOM AocTyne.
BecnnaTHble BbIKPOMKM, pa3spelwieHo
KONUPOBaTb M pasmewatb C CCbIAKOM Ha

nepBoOUCTOYHUK
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PaamepHana ceTka

Pocr 230 86 92 08 104( 110 116| 122| 123 134 140
OBxeaT rpyam 31 53 24 55 56 a7 538 61 64 67 10
OBxBaT TANMK 45 50 51 52 53 54 55| 56,5 58| 59,5 61
Obxeart D&nep 51 53 23 37 39 61 63 514 69 72 15




Cetka(1,1) Crpanmua 1 m3 10
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Cetka(1,3) CrpaHuua 3 u3
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LCGTKa (1,5) CtpaHuua 513 10
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Cetka(2,1)

CTpanuua 6 n3 10
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Cetka(2,2) Ctpannua 7 n3 10




nnaTtee Munawa

86 Mionnep — MunaHa

peLLaeTcs nepeaaBaTh NIaTHbIE BbIKPOMKY TPETbUM LM,
a TaK Xe pa3MellaTb BbIKPOVKM B OTKPbITOM AOCTYrE.
NaTHbIE BbIKPOMKK, pa3peLLIEHO KOMMPOBaTh M pa3MelliaTb C
CCbINIKOW Ha NEPBOMCTOYHUK

LCGTKa (2,3) CtpaHuua 8 u3 10




nnatbe Munawa

86 Mionnep — MunaHa

3anpellaeTca nepeaaBaTh MATHbIE BLIKPOWKM TPETbUM NULIAM,
a TaK Xe pa3MellaTb BbIKPOWKM B OTKPbLITOM AOCTYE.
BecnnaTHble BbIKPOViKW, pa3peLLeHo KONMMpoBaTb U pa3MelLaTh C
CCbI/IKOW Ha NEPBOUCTOUHUK

j\nCeTKa(Z ,4)

Ctpanvua 9 n3 10




j\nCeTKa (2,5) Ctpanuua 10 n3 10



